



# ПО РАЗНЫМ АДРЕСАМ



Краснохлебовой стальной завод готовится отменить свой летний отпуск. Его основная продукция — стеклодари различных наименований. А эта отрасль промышленности, выпуск обжиговой стальной плиты, еще совсем молодой на заводской сие не и доселе лет. Плита идет на строительные площадки не только нашей области, но и на ее пределы — в Иваново, Ярославль, Горький, Ленинград, Москву, Свердловск и т. д.

В прошлом году краснохлебовцы достигли производства около 350 тысяч квадратных метров обжиговой плиты и еще в текущем, четвертом году пятнадцатимиллионными выпустят 420 тысяч квадратных метров. Это — на 70 тысяч квадратных метров выше планового задания.

Но компания (перу) одна из лучших предприятий завода Валентина Алексеевича Леонидовича Антонова, устроив комбинатом стальной плиты. Валентина Антонова готовит продукцию в отделе добротности.

Фото и текст Р. Зютова.

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

### В исполкоме райсовета

На очередном заседании исполкома райсовета был рассмотрен вопрос об усилении борьбы с алкоголизмом на территории района. Об этом, как и в остальных сельских районах 14 городов и поселков, им. Воеводского, им. Свердлова проводится профилактическая работа среди детей, студентов и молодежи, но усилению трудовой дисциплины и деятельности заместителей директоров этих предприятий Н. А. Тихоновым, В. Т. Барановым и главным инженером В. П. Кудрявцевым.

О ходе работы уполномоченные им ХНН завода НПОС были заслушаны отцом председателя правления хозяйства М. И. Завьялова на заседании исполкома, которое устроит можно было рассмотреть дополнительные акты.

По обсужденным вопросам исполком принял решения.

## „Стекломаш“ ждет молодых

### Комсомольский ударный месяцик

Инженерный корпус завода им. Дзержинского. Вера его в строй (а до него оставалось совсем немного времени) и уверенность ждут стеклодари. Это и понятно. Новый корпус очень просторный, светлый, построен в современном стиле.

С факельной стороны еще ведутся отделочные работы, а в помещениях уже начинают обожжаться некоторые заводские установки. В одном из коридоров, отроп нахнувших красной и белой на двери табличку «Комитет ВЛКСМ».

Зависел. Через широкие окна можно видеть солнечные лучи, а в комнате праздник. — Ну как на улице лето, праздник! — а ведь радостный вопрос заместителя секретаря заводского комитета ВЛКСМ Людмила Горшкова. — Ну как на улице лето, праздник! — а ведь радостный вопрос заместителя секретаря заводского комитета ВЛКСМ Людмила Горшкова. — Ну как на улице лето, праздник! — а ведь радостный вопрос заместителя секретаря заводского комитета ВЛКСМ Людмила Горшкова.

Потом Лиза обращается к репрессом непосредственно к нему: — Вы заслужили и нам не по поводу на комсомольского суботника! Если так, то я проделаю. Через полчаса собираюсь первый отряд. Едем на ударную стройку.

Президент, я не случайно оказалась в компании. Директор является инициатором помощи строителям «Стекломаша». Недавно наша газета опубликовала их обращение к молодым студентам. Обещая на объекте наступил ответственный период — списали молодые держимки. Для формирования работ требуется дополнительное количество рабочей силы. Мы обдумываем работу на объекте 1000 часов в свободное время.

Почему именно тысячу? Все ставит проект. В комсомольской организации стекло завода насчитывается тысяча комсомольцев, и каждый обязан работать на объекте столько же. Инициатором выступили молодые рабочие техникума подпольного техникума и цеха металлургического оборудования. Обращено под-

писали их комсомольские комитеты.

И знаком с ними. Алексеева с Шапа на первый год изберется секретарем цеха НПС. В этом плане проекта много удачи, этого нет. По профессии он электрик и является одним из активистов заводской организации. Трудовой, инициативный, он сумел завоевать доверие молодежи в числе передовых, мобилирует всех 67 комсомольцев на хорошие дела.

Высел Волода — секретарь комсомольской организации цеха, заместитель оборудования. Здесь молодой, дружелюбный коллектив. 40 комсомольцев, в основном ребята, сразу же согласились помочь строителям комсомольского цеха. Сильные мужественные поступки крепкой тому помощи.

Должен заметить, что почти все работники без исключения обрели уверенность в комитете. Его подполковник все крутые организации. Помощь строителям будет заключена. В течение месяца с 26 августа по 26 сентября (а об объекте ударный) на объекте согласно графику побывали ребята и девчата со всех предприятий города. Многие директоры идут первыми.

Б и пожелания инициаторов. В тот день, когда и обещали на заводе, первая группа стеклодаров трудилась на «Стекломаше». Работу поручили в первую очередь тем, кто убоих трудился от строительного мусора. Но вот будущим наладку провет сильный духом, зряла размалывалась под лопатки, а ребята без разницы, а ребята без разницы. Не той обочи. Что же делать? Не видеть же теперь сломанную руку и жалкий шлоп ногам. Вышел нахлыл быстро. В пролетах шапки, на крышах лежали кирпичи, на строительных мусор, его нужно убрать, и ребята принимались за дело. Отлично получился комсомольцы С. Бондарев, В. Троица, группа Бельки Бельки.

«Стекломаш» ждет молодых специалистов с других предприятий.

А. АРХАНОВ



ЗА КРАСОТУ ГОРОДА

## Перекопали, а что потом?

С каждым годом традиционный объект работ, связанных с жилищным строительством, благоустройством, реконструкцией старых зданий. В связи с этим актуальным процессом является необходимость в расширении сооружений новых жилых коммунальных. Только в текущем году в городе проложено много водопроводных, канализационных и газовых магистралей.

Если вчера улицаю дорога сохранилась в целостности, то завтра на ее месте, возможно, что сюда придет техника, выкопает работы. И такие карьеры видеть все чаще и чаще будут выкапываться. Коммунальные работники обрели рамки, равного которому равные не найдутся.

В условиях такой неустойчивости, трудно провозглашать некие задачи, невозможно обещать бездоказательных хвалов. Поэтому строителям часто идут на поступки, помогающие избежать опасности из сложных положений. При тесном взаимодействии руководителей предприятий со строителями, осуществляется комплексное планирование, акцентируется в себя и разделение территории.

В суждениях, не всегда можно избежать желаемый результат. Первой проблемой комсомольской коммунальной организации является обеспечение своевременного строительства. Так, в настоящее время в городе идет строительство канализационных коллекторов по улице Барда Маршала. В некоторых районах жилищной части города сидит без дела.

По улице Пивновской слани заказывать многоэтажный дом. Зависимости — территориальный комбинат — поставила в известность подполковника, что на месте буз-

вало такое мероприятие. Они видели, как в нескольких местах рабочие провозили жидкие материалы с мусоростанции, скармливая их в котлы на территории завода. Это не только вредит здоровью рабочих, но и портит внешний вид территории.

Инициатива коммунальных предприятий должна широко привлекать общественность. Необходимо обеспечить своевременное восстановление поврежденного или разрушенного асфальтового покрытия. Следует усилить контроль за состоянием улиц, особенно в тех местах, где до сих пор не привнес в действие состояние улицы Обманова, перекопан в нескольких местах, выкапыва вмешивались, не отработавшие до сих пор проекты на улице Катальня привнесла аэтиле мол.

Были случаи, когда из строя вывели участки дорог, а работы выполнялись в условиях курьезных нарушений. Сметчик производил работы по проволочной заводе им. Дзержинского до передела миллиардных денег, а руководители работ не оставляли своих «следов». Выявлять тех, кто не выполнял работы, не оставлял своих «следов», это по халатности руководителей работ тов. Регалева на бывшем участке был обнаружен разрыв. После этого в течение длительного времени на месте разрыва не было никаких работ, вывозились только в виде шара.

В начале июля, когда строители нарушили строгие регламентирующие сроки, что у трудящихся выявлялись справедливые замечания. Сообщалось, что по улице Пивновской с 22 июля не выполняются работы, что является нарушением № 1. Горьким при этом полагает, как проэк-

председатель административной комиссии горисполкома.



